



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В подмосковных Бронницах задержан сотрудник полиции, вымогавший взятку за нарушения правил дорожного движения



Следственным отделом по городу Раменское Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГУ МВД России по Московской области по признакам состава преступления, предусмотренного пп. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки с вымогательством).

Как установлено следствием, 27 августа 2017 года, в утреннее время, инспектором дорожно-патрульной службы ГУ МВД России по Московской области лейтенантом полиции на 25 километре трассы М-5 «Урал» с целью проверки документов остановлен автомобиль Volkswagen Transporter за рулем которого находился местный житель, управляющий транспортным средством без водительского удостоверения. В ходе проверки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

инспектором было выявлено, что водитель ранее привлекался к уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения, в связи с чем, потребовал от водителя переоформить фургон на своего знакомого, либо передать ему денежные средства в размере 100 тысяч рублей за не привлечение к административной ответственности. Для убедительности своих действий, лейтенант полиции составил протокол отстранения от управления транспортным средством и направил водителя микроавтобуса на медицинское освидетельствование, которое показало, что мужчина трезв, тем не менее, офицер продолжил противоправные действия.

Потерпевший обратился в УСБ ГУ МВД России по Московской области, и передача денег проходила под контролем оперативников. 30 августа 2017 года, ночью, 29-летний лейтенант полиции был задержан при получении денежных средств в своем автомобиле Kia Rio на Красной улице города Бронницы.

В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Свою вину подозреваемый признал полностью.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1160056>